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宜蘭縣立復興國民中學一０一學年度一年級數學團體競賽試題卷
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一年      班    姓名：

一、選擇題：每題4分
1. 將數線上－7和－8之間的線段分成10等分，其中九個等分點由右到左依序為A1、A2、A3、…、A9。再將
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分成10等分，其中九個等分點由右到左依序為B1、B2、B3、…、B9，則B7所表示的數為？
  (A)－7.56  (B)－7.57  (C)－7.58  (D)－7.59
2. 10000個1萬是1億，10000個1億是1兆，10000

  個1兆是1京。富翁甲的存款有「五千零四京五

  百零八億九千六百萬二千三百零八元」，富翁乙的

  存款有「146087678009876000元」，請問富翁甲

  和富翁乙的存款相差多少元？
  (A)354312372886126308
  (B)4857912372886126308

  (C)1410883177113873692

  (D)49893912372886126308

3. 若1015<a<1016，且a能以科學記號表示為b×10n，則下列敘述何者正確？
  (A)b<
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  (B)a為b的1015倍  (C)a<n  (D)
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4. 一間大型修車廠有50輛待修車，已知其中煞車

  系統有毛病的有23輛，排氣系統有毛病的有34

  輛，則下列敘述何者錯誤？
  (A)煞車及排氣系統均有毛病的至少有7輛

  (B)煞車及排氣系統均有毛病的至多有23輛

  (C)煞車及排氣系統均無毛病的介於1~16輛

  (D)排氣系統有毛病但煞車系統無毛病的介於 

    11~27輛
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5. 將1、2、3、4、5等五個數字分

  別填入右圖的A、B、C、D、E
  中，使得A＋E＋C＝B＋E＋D，
  則E共有幾種填法？
  (A)1  (B)2  (C)3  (D)4
二、填充題：每題4分
1. 若x，y，z為有理數，且
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  則
[image: image5.wmf]=

´

´

z

y

x

     ①     
2. 1987×19861986×9999－1986×19871987×9999＝

       ②     
3. 某日小明一時心血來潮將自然數由小到大排列，
  得到下列一串數碼“1234567891011121314…”

  舉例來說：這一串數碼由左邊數起第15個數碼是

  2。請問：這串數碼中由左邊算起第1000個數碼

  是多少？     ③     
4. 某人某天趕一萬隻鴨子到野外覓食，已知當天走

  失鴨子不超過100隻，回家後每3隻一數、每5

  隻一數，每7隻一數，都剩下1隻，請問有多少

  隻鴨子走失？     ④     隻
5. [
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]÷2×4－2＝     ⑤     
6. 漁夫頭載一頂心愛的草帽，坐在小舟上釣魚，河

  水的流動速度是每小時3公里，小舟以同樣的速

  度順流而下。漁夫自言自語的說：「我得向上游划

  行幾公里，換個地點，這裡的魚兒都不願上鉤。」

  正當他開始向上游划去時，一陣風將他的草帽吹

  落河水裡。然而，漁夫並沒有注意到他的草帽丟
  了，仍然向上游划去直到船與草帽相距5公里時，

  他才發現帽子不見了，他立刻掉轉船頭向下游划

  過去，終於追上了在河水中漂盪的草帽。在平靜

  的河水中，漁夫划行的速度總是維持每小時5公

  里。如果漁夫在下午2時丟失草帽，那麼他何時

  找回心愛的草帽呢？     ⑥     
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7. 若n為一整數且為一整數的完全平方，則n有幾種可能？     ⑦     種
8. 若[image: image17.wmf]n
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          ，且1≦a<10，n為整數，
  則數對(a,n)＝     ⑧     
9. 已知甲為正整數，且甲的最小質因數為2，又除

  了本身以外最大因數為7938，則甲的正因數中，
  比500大但比7938小的數共有     ⑨     個。
10.最近民生物品普遍漲價，某家量販店響應政府號
  召舉辦不漲價促銷活動，同樣商品購買(含)2瓶以

  上，則優惠第2瓶以上8折價格。若小玲的爸爸

  買了2瓶A牌鮮奶，又買了2瓶B牌鮮奶，共付

  270元。已知A牌鮮奶1瓶原價比B牌鮮奶1瓶

  原價便宜30元，請問小玲的爸爸買B牌鮮奶2

  瓶付了多少元？     ⑩     元
11. 2100乘開後個位數為b，十位數為a，
  則數對(a,b)＝     ⑪     
12.如果用四則運算的加減乘除定義兩種新的運算

  符號 eq \o\ac(○,×)、 eq \o\ac(○,＋)如下：
  a eq \o\ac(○,×)b＝a×b3，a eq \o\ac(○,＋)b＝－7a＋(－b2)，
  則[4 eq \o\ac(○,×)(－5)] eq \o\ac(○,＋)(－6)＝     ⑫     
13.若38×59的乘積為11位數 12a1445312b，
  則a－b＝     ⑬     
14.將100個杯子標記為1、2、3、4、…、100，第

  一次將這100個杯子的杯口都朝上，第二次將編

  號為2的倍數的杯子翻轉一次，第三次將編號為

  3的倍數的杯子翻轉一次，然後4的倍數、5的倍

  數、6的倍數、…，直到100的倍數的杯子翻轉

  一次就停止。每一次翻轉時，杯口朝上的翻轉後

  就朝下，杯口朝下的翻轉後就朝上，試問最後有

  幾個杯子的杯口是朝上的？     ⑭     個。
15. | 
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16.計算
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17.計算(
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            ＝？     ⑰     
18.ABCD為正方形，△ECD為正三角形，
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  求∠AEB度數     ⑱     度。
19. a＋b＋c＋d＝0且
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若a×b×c×d≠0，則－3000k＝  ⑲   (科學記號作答)
20.將
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的和化成最簡分數為
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  (p、q為正整數)，則數對(p,q)＝    ⑳    
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